



Beijing 2008

倒计时 111 天

“鸟巢”首秀 很棒很震撼

快报北京电(特派记者陶晶)昨天上午9点,“好运北京”国际田联竞走挑战赛男子20公里竞走比赛正式开始,这也是在“鸟巢”内鸣响的第一枪,而一个多小时之后,澳大利亚选手塔伦特的撞线则为“鸟巢”的首演画上了一个圆满的句号。

比赛开始前一个多小时,就已经有观众来到了“鸟巢”的西南门排队接受安检。虽然“鸟巢”昨天只开放了最底层的观众席,但是当有25000人左右,但是当比赛开始前,所有观众集体鼓掌的时候,在场的所有人还是能够感受到足够的震撼力。昨天的竞走比赛只在“鸟巢”内走了三圈之后,就将赛场转移到了

场外的景观大道,因此“鸟巢”内的观众绝大多数时间里只能看着场内的大屏幕了解比赛的进程,然而大家显然对此并不在乎,因为绝大多数人都是为了“鸟巢”首秀而买票进场的,而且赛事组委会特意准备的福娃也让观众们找到了打发时间的方法。除此之外,赛场内根据比赛节奏不断变换的音乐则让观众们的情绪时高时低——一首经典的中国民乐《茉莉花》引得不少外国美女翩翩起舞,而冠军塔伦特走入“鸟

巢”的那一刹那响起的《欢乐颂》则让全场气氛激昂。昨天“鸟巢”首秀的现场气氛让在场的每一个人都很尽兴。而其实不仅仅是观众,就连参加比赛的运动员都感到非常兴奋,最终夺冠的塔伦特在冲过终点之后就狂吐不止,事后他告诉记者,那是因为在最后100多米的冲刺之前,他喝了一大瓶水,“我当时觉得就快赢了,想到将成为第一个在这里获胜的运动员,我就想补充点水分,让冲刺更加完美一些,没想到却出丑了。”

而在下午进行的女子20公里竞走的比赛中,几位来自中国的姑娘同样兴奋异常,上演了一场精彩的比赛,直到冲线的一刻,几名队员依然形影相随,冠军刘虹的优势仅仅只有一步,这在竞走比赛中是很少见的。



北京'08 奥运会特刊

我们的奥运

中国女网“种子”难保

北京时间昨天,2008年法国网球公开赛组委会公布了入围单打正选赛的名单,中国三位金花彭帅(世界排名第42位)、晏紫(65位)和袁梦(106位)位列其中,然而中国“一姐”李娜(34位)却因为膝伤再度高挂免战牌,而另一位单打高手郑洁(204位)则因为受到伤病的影响,世界排名已经落到了第204位,从而不得不从资格赛打起。对于这种情况,国家体育总局网球管理中心副主任高沈阳在接受记者采访时表示,按照目前这种状况,中国女网在北京奥运会上的种子席位将难保。

李娜至少再休一月

作为中国女网的“一姐”,李娜无疑是中国女网在北京奥运会女子单打项目上寻求突破的重要力量,然而自从去年6月的温网结束之后,李娜就一直受到伤病的困扰。不过休养了近半个赛季的李娜在今年年初的黄金海岸赛中复出之后,却表现出了极好的竞技状态,连获两项WTA巡回赛冠军的中国“一姐”一度在个人胜率上超过了俄罗斯美少女莎拉波娃,并且将自己的世界排名提升到了第18位。然而好景不长,自从今年3月开始,李娜又连续因为伤病缺席了两站WTA巡回赛,并且离开了中国女网的大部队,前往德国进行治疗。“李娜目前已经在德国接受了膝盖手术,”高沈阳在接受采访时透露,“从我

们现在了解的情况来看,李娜的手术情况还是不错的,不过参加法网肯定是不可能了,她应该还需要再休养4至6周的时间,所以如果一切正常的话,李娜有可能在温网比赛中复出。”

奥运种子难度很大

自从李婷/孙甜甜在雅典奥运会上夺得女双冠军之后,中国女网就被国际网坛所重视,而网坛也成为中国奥运军团中一支越来越受到关注的争金队伍。然而自从2007年的后半赛季以来,中国女网的状况并不是很好,不断有主力球员长时间因为伤病而缺席比赛,而因此造成的最直接影响就是世界排名的不断下滑,高沈阳表示,如果这种情况继续下去的话,中国选手很难在北京奥运会上拿到种子选手的资格了。

由于众多国际大牌球星都表示将参加北京奥运会,因此中国女网在奥运会上面临的对手显然要强过前几届,而这就意味着能否拿到种子选手资格会对中国选手的成绩产生最直接的影响。“在强手很多的情况下,争取到种子选手的资格,就意味着可以尽可能地避开那些世界高排位的选手。”高沈阳说道,“但是从现在的世界排名来看,我们无论是单打还是双打,要想确保奥运种子选手的资格都有不小的难度了。”

特派记者 陶晶 (快报北京电)

对手见面惺惺相惜 贾占波想请埃蒙斯吃个饭

2008年“好运北京”国际射联世界杯中国站的比赛昨天进行到第7个比赛日,在颇为引人关注的男子50米步枪卧射比赛中,包括雅典奥运会冠军贾占波在内的三位中国选手均未能进入最后的决赛。赛后,郁闷的老贾在接受记者电话采访时无奈地表示,“这个项目的高手实在是太多了。”

“我已经发挥了自己的水平”

男子步枪卧射一直是中国射击队中实力比较弱的一个项目,因此射击队对这个项目在北京奥运会上的目标是确保进入前8名。即便是这个偏低的目标,要想实现起来难度也不小。

“说句实话,我确实已经完全发挥出了自己的水平,”因为倒数第三组成绩较差而无缘决赛的贾占波说道,“这个项目本来就不是我们的强项,但是按照此前的想法,能够像今天这样打出596环的话,进入决赛,拿到前8名应该

是没有问题的。但是很遗憾,我今天打出了这样的成绩却最终还是没能拿到前8,只能说这个项目上的高手实在是太多了。”

“说不定过两天手机就关了”

在本次好运北京测试赛前几天的比赛中,中国枪手们的表现不是很好,丢掉了一些本以为可以拿下的金牌。身为射击队总教练的王义夫在解释队员们的表现时曾经表示,主场作战让队员承受了比以往更大的压力,而且观众不经意的一句话也可能会对队员造成影响。

对此,贾占波在接受记者采访时也表示:“因为是在中国比赛,观众说话我们都能听得懂,有时候他们不经意的一句话,比如说为我们惋惜啊或是怎么样的,这些都有可能影响到我们的情绪和状态,有可能之后的一枪就打不好了,这就会影响到

最后的成绩。”

也正是因为射击运动员很容易受到外界的影响,贾占波告诉记者,每到奥运会期间,他们的手机基本上是不开机的,“这样可以断绝和外界的一切接触,能够把心静下来。说不定你再过两

天打我电话的时候,我的手机就已经关机了,因为现在是奥运备战的关键时期,而只要和外界联系了,就会有想法,有了想法就会受到干扰,这无论对训练还是比赛都是不利的。”

“想请埃蒙斯吃饭但没机会”

贾占波在雅典奥运会上的夺冠让他一战成名,而这在一定程度上还得益于美国“神童”埃蒙斯所赐。这次的“好运北京”测试赛,身为雅典奥运会该项目冠军的埃蒙斯也参加了步枪卧射的比赛,结果他的表现比老贾还要糟糕,在昨天的资格赛中仅仅排在第12位。

“埃蒙斯也参加了这个项目的比赛,你们应该又在赛场上见面了吧?”见到没进决赛的老贾情绪还不错,记者便和他聊起了场外的事情。“那是当然了,刚刚还在一起聊天了呢,没想到他打得比我还差,他自己好像也挺意外的。”说起埃蒙斯,贾占波的声音听上去更开心了,或许雅典奥运会上的那一幕让老贾觉得埃蒙斯是他的福星。“那你没请他吃顿饭啊?”听到记者这么说,贾占波又笑了,“我也想啊,可是队里肯定不会批准我们出去吃饭的,只能改天找个机会请他吃工作餐了。”

特派记者 陶晶 (快报北京电)



让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发出微波刺激老鼠 蟑螂逃离 100m² 对人无害 咨询 025-52213837 经销 太平南路539号

东北参茸 苏州康诚 无锡松龄堂 常州新丰 泰州生源 南通遂生堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首

省版信息

招聘信息

创诺电子聘
电子工 2700+奖金, 押货 3750/月+补助, 包吃住, 025-68678149

急聘
生活助理1名, 需诚实本份, 5800/月+补助, 签合同, 办保险, 013770336989 张姐

覆盖苏皖 广告热线: 025-84519772

物流公司急聘
南京-苏、锡、常长短途押货、大小车司机 3700/月+补助, 包吃住, 即上岗 025-83203238

高薪聘
生活助理1名, 诚实, 体贴, 能陪出差, 5680/月+补助, 包吃住, 无学历要求, (0)13073462229 娜姐

诚聘
本人私企, 离异, 公司忙, 急聘生活助理, 需本份, 健康, 能临时出差, 5800+补助, 私电: 013115026860 曹姐(短信勿扰)

聘!聘!聘!
生活助理1名, 诚实, 体贴, 陪出差, 5880/月+补助, 包吃住, 无学历要求, 私: (0)15312005122 丽姐

电子厂急聘
电子操作工(组装、焊接、包装) 150名, 2650/月+奖金, 另聘长短途押货员、司机、叉车、保安多名, 3750/月+80/天补助, 以上包吃住, 办保险, 双休, 025-85549677 夏科长

教育培训
上海转学、中高考政策咨询, 15800395217

贷款服务
联喜银行代办 120万个贷, 2个亿企业贷款, 外地可, 025-66602403

喜庆 银行代办 100万加急个贷, 1个亿企业贷, 外地可, 025-66602325

招商信息

外贸订单 诚寻加工
本单位有大量纯手工艺品, 诚寻个人或组织能力强合作者, 免机台、简单易学, 可上门服务, 现金结算, 可预付加工费, 货源长期稳定, 电话: 0510-82328696 地址: 无锡市东林广场旁

手工产品外放加工
本单位有大量纯手工艺品外放加工, 简单易学, 免费培训, 现金结算, 长期合作者优先, 可预付加工费, 诚寻单位或个人合作生产, 可上门服务, TEL: 0512-57926783 地址: 昆山朝阳西路老客站旁

转让汽车
低转 奥迪、广本、帕萨特等小车, 手续全, 车到付款, 13973873357

急转 奥迪、现代各款小车 13647386050 李总

24小时读者热线: 96060 江苏都市网 www.js.cn (江苏首席生活门户网站)

A23 版

2008年4月19日 星期六 责编: 付智勇 编辑: 手飞 组版: 巫忠伟